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1. Aanleiding 
Er zijn Kamervragen gesteld door het lid Dijk (SP) aan de minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport. Deze vragen gaan over ‘Grote prijsverschillen 
aanvullende zorgverzekering en mes in vergoeding orthodontie’. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt gevraagd akkoord te gaan met de antwoorden en deze te ondertekenen 

en naar de Tweede Kamer te sturen 

3. Kernpunten 

De vragen gaan over de aanvullende verzekeringen en daarbij specifiek over 

mondzorg/orthodontie. Sommige vragen lijken breder te gaan, over de 

basisverzekering. In de antwoorden wordt de focus gelegd op de aanvullende 

verzekering. Dit is een vrij door een verzekeraar in te vullen product. Vragen over 

marktwerking in de basisverzekering worden procedureel beantwoord, er is 

immers een brief over marktwerking in de zorg in de maak. 

4, Toelichting 

a. Draagvlak politiek 
Sommige zorg valt niet onder de basisverzekering en zijn daarmee voor eigen 
kosten van verzekerden. Hiervoor worden aanvullende verzekeringen aangeboden. 

Dit is aan verzekeraars om te doen en voorwaarden te stellen. De aanvullende 
verzekering is een gewoon verzekeringsproduct waar de regels van de 

zorgverzekeringswet niet voor gelden. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Er is discussie of bepaalde onderdelen die nu niet in de basisverzekering zitten (en 

waarvoor verzekeraars nu aanvullende verzekeringen aanbieden), eigenlijk onder 

de basisverzekering zouden moeten vallen. 

c. Financiële en personele gevolgen 
geen 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

De aanvullende verzekering valt niet onder de zorgverzekeringswet. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Antwoord is afgestemd binnen VWS met MEVA, PZo en PG. 

f._ Gevolgen administratieve lasten 

geen 

g. Toezeggingen 

geen 

h. Fraudetoets 
Niet van toepassing 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer 
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